
РЕЗУЛЬТАТИ 

опитування студентів ОПП «Менеджмент»  

«Визначення рівня реалізації права на вибір навчальних дисциплін та можливості 

формування індивідуальної освітньої траєкторії» 

 

1 Чи надається Вам інформація, щодо формування 

індивідуальної освітньої траєкторії? 

Так Ні Складно 

відповісти 

100 0 0 

2 Чи забезпечується під час здобуття вищої освіти, Ваше 

право вільного вибору дисциплін? 

Так Ні Складно 

відповісти 

100 0 0 

3 Яким чином здійснюється ознайомлення Вас зі змістом 

вибіркових дисциплін? 

Самостійно 2,3 

Через кафедру 

(деканат) 
80,2 

Анкетування 1,1 

Електронне 

повідомлення 
16,4 

Складно відповісти 0 

4 Чи враховується Ваша думка при формуванні (переліку) 

вибіркових дисциплін? 

Так Ні Частково 

97,0 0 3,0 

5 Чи задоволені Ви освітньою діяльністю в частині 

неформальної освіти? 

Так Ні Складно 

відповісти 

93,4 0 6,6 

6 Чи впливає дана освітня траєкторія (програма) на Ваші 

соціальні навички soft skils? 

Так Ні Складно 

відповісти 

95,1 0 4,9 

7 Чи хотіли б Ви додатково навчатися за 

сертифікованими навчальними курсами Університету 

(за результатами навчання Вам буде видано 

сертифікат)? 

Так Ні Складно 

відповісти 

86,2 0 13,8 

8 Чи пропонуються Вам програми академічної 

мобільності (переміщення на навчання в інший ВНЗ на 

певний період)? 

Так Ні Складно 

відповісти 

23,5 76,5 0 

9 Чи Ви задоволені можливостями академічної 

мобільності Університету? 

Так Ні Складно 

відповісти 

51,2 48,8 0 

10 Якщо, Ви зацікавлені в участі у програмі академічної 

мобільності, то Ви б обрали для відвідування: 

ЗВО в Україні 70,6 

ЗВО за кордоном 23,5 

Не важливо 5,9 

11 Чи хотіли б Ви навчатись за програмою подвійного 

диплому? 

Так Ні Складно 

відповісти 

44,2 45,5 10,3 

12 Якщо, Ви зацікавлені в участі у програмі подвійного 

диплому, то Ви б хотіли отримати другий диплом у: 

ЗВО в Україні 49,9 

ЗВО за кордоном 47,4 

Не важливо 2,7 

 

В опитуванні взяли участь 228 студентів ОПП «Менеджмент» 

 


